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ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ‘’ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ’’ 
 

Αγαπητοί Φίλοι, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα αποτελέσματα των προσπαθειών μας από 
τον  Νοέμβριο 2013 έως σήμερα. 

Με μεγάλη μας χαρά σας ανακοινώνουμε ότι για το επτάμηνο αυτό η συνολική αξία 
του έργου μας ανήλθε στο ποσό των  € 247.723. 

Στα Νέα του Ιουνίου 2013 σας είχαμε ανακοινώσει ότι ένας από τους άμεσους 
στόχους μας ήταν η δημιουργία Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) στο Γενικό 
Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “Ιπποκράτειο”. Θα θέλαμε λοιπόν να σας ενημερώσουμε ότι 
καταφέραμε να κτίσουμε και να εξοπλίσουμε το τρίτο ΤΕΠ στο “Ιπποκράτειο” Θεσσαλονίκης με 
τη δωρεά των εταιρειών OTE και COSMOTE αξίας € 70.000. 

Επίσης καταφέραμε να εξοπλίσουμε το τέταρτο ΤΕΠ στο Πανεπιστημιακό Γενικό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου ‘’ΠΑΓΝΗ’’ με τη δωρεά των εταιρειών ‘’Norton Rose Fulbright Greece’’, 
‘’Ελληνικά Πετρέλαια (ΕΛΠΕ)’’ και ενός Ανώνυμου Δωρητή, ( αξία € 44.300 ). 

Οι εταιρείες OTE και COSMOTE προσέφεραν επίσης, μέσω της “Χριστουγεννιάτικης 
Καμπάνιας” του ΟΤΕ και του “Θεσμού Αγάπης” της COSMOTE, ένα Μόνιτορ μεταφοράς 
παιδιού ΜΕΘ για Μαγνήτη στην Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παίδων του Πανεπιστημιακού 
Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου “ΠΑΓΝΗ” ( αξία € 30.000 ). 

 Στα πλαίσια του προγράμματος “Υποστήριξη Παιδιών με Νοσήματα του 
Αναπνευστικού Συστήματος” που ξεκίνησε το 2013, καταφέραμε να προμηθεύσουμε την 
Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παίδων του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
“ΠΑΓΝΗ” με έναν Αναπνευστήρα ΜΕΘ με τη δωρεά της εταιρείας ‘’Norton Rose Fulbright 
Greece’’ και ενός Ανώνυμου Δωρητή ( αξία € 29.500 ). 

Το Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση προσέφερε εξοπλισμό για το ΤΕΠ του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Έβρου στην Αλεξανδρούπολη ( αξία € 15.500 ). 

Η Alpha Bank για το έτος 2014 ανέλαβε την χορηγία του προγράμματος ‘’Πρόληψη 
Παιδικών Ατυχημάτων’’ που περιλαμβάνει τις ομιλίες σε νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία 
(αξία € 10.000). Από τον Ιανουάριο μέχρι σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί 16 παρουσιάσεις 
και υπολογίζουμε ότι μέχρι το τέλος του έτους θα πραγματοποιηθούν συνολικά 30. 

Με την χορηγία των Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων “Αμαλία” πραγματοποιήθηκε ένα 
σεμινάριο εξειδικευμένης υποστήριξης στα παιδιά A.P.L.S. (Advanced Pediatric Life Support) 
σε συνεργασία με την A.P.L.S. HELLAS, όπου συμμετείχαν 32 ιατροί.  

 

 



 

Αυτή τη χρονιά πολλές τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές προσκάλεσαν το 
Σωματείο μας. Το γεγονός αυτό μας χαροποίησε ιδιαιτέρως καθώς μέσα από αυτές δίνεται η 
δυνατότητα στον κόσμο να καταλάβει πόσο σημαντικό είναι το έργο μας και πόση ανάγκη 
έχουν τα παιδιά την προσοχή μας.  

            Επίσης οι Τράπεζες: Εθνική και Attica Bank, οι Εταιρείες: ΜΕΓΑ Προϊόντα Ατομικής 
Υγιεινής ,Nestle Hellas, Ν.Παπαποστόλου, Ε. Ι. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ING, Πλαίσιο , Πλαστικά 
Κρήτης, Garlson Wagonlit Travel, De Agostini, ο Κος & Κα Αντώνη Βουράκη, ο Μη 
Κερδοσκοπικός Οργανισμός “ΔΕΣΜΟΣ”, η πλατφόρμα “Give & Fund” καθώς και μέλη και 
φίλοι, μας βοήθησαν σημαντικά για να μπορέσουμε να προσφέρουμε τα ακόλουθα:    

 

Στο  Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου “ΠΑΓΝΗ”: 

- Δύο Ηλεκτρικές κλίνες 

- Τρία Οξύμετρα με πιεσόμετρο 

- Δύο τροχήλατα νοσηλείας για κλίνη ασθενούς  

- Μόνιτορ μεταφοράς με απινιδωτή 

- Ένα Σεμινάριο A.P.L.S. (Advanced Pediatric Life Support) σε συνεργασία με την Μονάδα 
Εντατικής Θεραπείας Παίδων και την A.P.L.S. HELLAS όπου συμμετείχαν 23 ιατροί. 

 

Ε.Κ.Α.Β. (Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας): 

- Vein Viewer (Μηχάνημα Απεικόνισης Φλεβών)  

- Ένα Σεμινάριο A.P.L.S. (Advanced Pediatric Life Support) σε συνεργασία με την A.P.L.S. 
HELLAS για  ιατρούς του Ε.Κ.Α.Β. 

 

Σεμινάρια A.P.L.S (Advanced Pediatric Life Support): 

- Εξοπλισμός για τα Σεμινάρια 

 

Πρόγραμμα “Πρόληψης Παιδικών Ατυχημάτων”: 

- Επανεκτύπωση 20.000 τεμαχίων του φυλλαδίου ‘’Σεβασμός στα ζώα’’ 

 

 

 

 

 



 

Σήμερα οι άμεσοι στόχοι μας είναι: 

- Η δημιουργία Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών στο ‘’Καραμανδάνειο’’ Γενικό Νοσοκομείο 
Παίδων Πατρών. 

- Η ολοκλήρωση της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας Παίδων του Πανεπιστημιακού Γενικού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου “ΠΑΓΝΗ” με τον απαραίτητο εξοπλισμό. 

- Η προώθηση του προγράμματος “Υποστήριξη Παιδιών με Νοσήματα του Αναπνευστικού 
Συστήματος” στα Παιδιατρικά Νοσοκομεία. 

- Η αγορά μηχανημάτων απαραίτητων για την κάλυψη ουσιαστικών και άμεσων αναγκών στα 
Παιδιατρικά Νοσοκομεία. 

-Η χρηματοδότηση του προγράμματος “Εκπαίδευση Ιατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού 
στην Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος” ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε περισσότερους 
ενδιαφερόμενους να διευρύνουν τις γνώσεις των στην αντιμετώπιση επειγόντων παιδιατρικών 
περιστατικών. Φέτος ξεκινήσαμε ένα νέο πρόγραμμα που στοχεύει στην χρηματοδότηση των 
Σεμιναρίων A.P.L.S. (Advanced Pediatric Life Support) στην επαρχία για το ιατρικό 
προσωπικό καθώς επίσης και για τους ιατρούς του Ε.Κ.Α.Β. με την χρηματοδότηση τους σε 
όλα τα σεμινάρια A.P.L.S. (εντός και εκτός Αθηνών).  

- Η συνέχιση του προγράμματος “Πρόληψη Παιδικών Ατυχημάτων” με ομιλίες σε Νηπιαγωγεία 
και Δημοτικά σχολεία.                   

                                              

Η προσπάθεια μας συνεχίζεται και ευελπιστούμε με την βοήθεια όλων να μπορέσουμε 
να μειώσουμε τους παιδικούς τραυματισμούς και να δημιουργήσουμε σε όλα τα Παιδιατρικά 
Νοσοκομεία της χώρας μας τις κατάλληλες συνθήκες για την νοσηλεία τους. 

Τα παιδιά μας είναι ό,τι πολυτιμότερο έχουμε στη ζωή μας. 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

 

Natasha Clive – Βρέκοσι        Μιχάλης Σαρρής (Παιδίατρος) 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου                    Αντιπρόεδρος του Διοικητικού    
                                                                                                 Συμβουλίου 

                                                                                                           
   


